

中国反贫困发展报告发布 6亿多人已成功脱贫

新华社北京10月16日专电(记者林晖)中国国际扶贫中心和华中师范大学16日在首届“10·17”论坛上联合发布了《中国反贫困发展报告(2014)》。报告认为,随着中国扶贫开发进入“啃硬骨头”阶段,减贫难度较以往更大,需要全社会共同参与。

改革开放以来,我国6亿多人成功脱贫,成为全球首个实现联合国制定的贫困人口比例减半目标的国家,为人类减贫事业做出巨大贡献。报告认为,新时期我国绝对贫困人口主要分布在连片特困地区,呈现“大分散、小集中”的趋势。贫困结构复杂,致贫原因多样,并呈现出从绝对贫困到相对贫困、单维贫困

到多维贫困、静态贫困到动态贫困、短期贫困到慢性贫困的新特点。

报告建议,在政府主导的扶贫开发体制下,动员更多的社会力量参与到反贫困的进程中来,激发社会扶贫领域的活力,使国家、市场与社会的协作治理格局更好地服务于新时期扶贫攻坚事

业。“10·17”论坛是我国首个扶贫日系列活动之一,今年的主题为“扶贫开发与全面小康”。国务院扶贫办主任刘永富在论坛上介绍,目前全国共有14个连片特困地区,832个国家扶贫开发工作重点县和片区贫困县,12万多个贫困村。

梁振英: 希望最快下周 与学联代表展开对话

新华社香港10月16日电 香港特区政府行政长官梁振英16日表示,特区政府会继续与各界就政改对话,谋求共识,对象包括学联代表。他希望最快下星期与学联代表展开对话,并称将会邀请大学校长担任对话主持人。

梁振英当日携特区政府政务司司长林郑月娥、政制及内地事务局局长谭志源在礼宾府会见传媒。梁振英强调,希望与学联重启对话。梁振英说,双方早日会面符合社会期望,对话的目标清晰,希望大家能解决好政制问题,在2017年实现500万合资格选民可以“一人一票”选出一任行政长官。

梁振英表示,政府将就政改进行第二轮公众咨询,希望各界根据基本法及人大常委会决定,表达意见。提名委员会的具体组成办法等,仍有讨论空间。

针对“占中”目前局势,梁振英表示,不能让“占中”长期持续下去,相信警方在适当时候会采取行动,与学联的对话和清场是两回事,不能因为有对话而不清场,也不会因为清场而不对话。

梁振英表示,香港警方处理“占领中环”非法集会时任劳任怨,体力和精神上均承受巨大压力,但表现一直克制专业,避免激化社会矛盾。

谈及示威者声称被警员殴打一事,梁振英强调香港有机制、法律和政策处理事件,必须“是其所是、非其所非”,不应“上纲上线”,更不能“一竹篙打一船人”,将事件政治化。

被央视曝光 缺斤短两价格欺诈 三亚:与事实有出入

本报讯10月15日,《海南日报》头版刊发了三亚有关部门对央视曝光该市水果摊缺斤短两、海鲜排档价格欺诈、旅游经营商业贿赂等问题的初步调查结果。三亚市工商局对于涉事海鲜排档经营不规范行为,进行警示约谈;对兰花世界是否涉及商业贿赂等问题已进行立案调查。经查,涉事的海鲜排档销售货品未超出政府指导价,水果摊点所用电子秤为政府推荐的防作弊电子秤,没有证据证明该店存在缺斤短两行为,兰花世界当天无“单价602元兰花精油”销售记录。《海南日报》官方微博一条置顶消息称,媒体曝光与事实有诸多出入。

此前,央视《经济半小时》报道,继2012年三亚宰客事件以来,三亚的旅游市场秩序一直引人关注,三亚官方曾多次表态要下大力气改善三亚旅游环境,但在这个黄金周探访期间,记者发现,三亚依然存在诸多问题。据调查,三亚酒店门口经常聚集摩托三轮车拉客,水果“买25斤少4斤”,吃海鲜还要签字画押,“点单时说300多元,结账变成近800元”,导游极力推荐记者买精油,2瓶兰花精油总共1204元,导游拿到的回扣高达60%。(北晨)

厦大否认 博导开房费 以课题费报销

本报讯10月14日,厦门大学向社会公布了对该校博导吴春明的师德师风问题处理情况通报,但是“调查为何拖了三个月、开房费是否以课题费报销”等问题仍被社会关注。昨日下午,厦门大学在其官方微博回应,依据相关条例,整个案件办理分三个阶段共历时三个月,同时经学校审计部门对吴春明2001年以来科研经费列支情况进行调查,未发现其将涉事酒店的开房费用在科研经费中报销的情况。(人民)



新疆轮台暴恐案围剿暴徒视频曝光 群众在楼顶配合民警

本报讯9月21日,新疆轮台发生严重暴力恐怖袭击案。案件造成6名群众死亡,54名群众受伤。公安机关果断处置,击毙和自爆身亡暴徒40名,抓获2

名。央视10月15日播出了一段群众自拍的视频,记录了警民联手打击暴恐分子的现场画面。

视频拍摄地点在轮台县阳霞镇市场街道上,当时民警正围

剿负隅顽抗的暴恐分子,几名在楼顶上的群众成为警方的瞭望哨,并拍摄了现场视频。他们不时报告暴徒躲藏在摩托车后和饭店门口等处的位置和人数,提

醒警方暴恐分子手中握有炸弹,还从楼顶向地面的暴徒扔砖头使其难以藏身。在民警向暴恐分子开枪射击时,拍视频的群众大喊:“打!打!狠狠地打!”(人民)

4年“3Q大战”落幕 最高法判:QQ不垄断

本报讯昨日上午,奇虎360诉腾讯滥用市场支配地位一案在最高人民法院终审宣判,持续4年之久的“3Q大战”终于落下帷幕。最终,最高人民法院判定:驳回奇虎360的上诉,维持一审法院判决。

奇虎360与腾讯间的纠葛由来已久,被业界形象地称为“3Q大战”。这一切源于4年前双方“明星产品”之间的“互掐”。2010年9月27日,360发布了其新开发的“隐私保护器”,专门搜集QQ软件是否侵犯用户隐私。随后,QQ立即指出360浏览器涉嫌借黄色

网站推广。当年11月3日,腾讯宣布在装有360软件的电脑上停止运行QQ软件,用户必须卸载360软件才可登录QQ,强迫用户“二选一”。

随后,双方走上了诉讼之路。2013年3月28日,广东省高院一审判决,腾讯强迫用户进行“二选一”的做法属于限制交易行为,但由于法院认为腾讯不具有市场支配地位,因而认为其行不构成滥用市场支配地位。对此,360表示不服,向最高人民法院提出上诉,并向腾讯索赔1.5亿元。

同年11月26日,360诉腾讯滥用市场支配地位一案,二审在最高人民法院开庭。

昨日,最高法院对该案进行了终审判决,认定腾讯旗下的QQ并不具备市场支配地位,从而维持广东省高院对此案的一审判决结果。对此,360方面表示,对于最高法院的判决结果我们表示尊重,但同时感到非常遗憾。

作为中国《反垄断法》在互联网领域的第一个典型案例,360诉腾讯滥用市场支配地位一案本身引发了行业、用户和法律界各方的关注。有业内人士认为,诉讼

本身就促进了中国互联网企业创新生态的营造,也推动了中国市场经济的开放与竞争。

在二审期间,奇虎360董事长周鸿祎也曾明确表示,“官司输赢并不重要,重要的是中国已经有《反垄断法》,但在互联网界还没有一个真实的案例。作为创业者,垄断对整个产业的发展,特别是对互联网公司创业是一个非常巨大的伤害。”

此前,在新浪微博进行的一项针对“3Q大战”的调查中,360获得八成以上网友的支持。(北晚)

郑州上演抓捕毒贩“警匪片” 6车受损 嫌犯已被抓获

新华社郑州10月16日专电(记者刘金辉)15日下午,河南新乡警方在郑州抓捕毒贩时上演“警匪片”,毒贩驾车逃跑时遇红灯,疯狂撞击6辆车后逃逸。16日,郑州警方发布消息称,2名涉

毒案件嫌疑人已落网,另3名涉案关系人被抓,缴获毒品若干。

15日16时许,在郑州市花园路与三全路向北约100米处道路上,一辆浙江牌照黑色轿车被便衣警察围堵,嫌疑人拒不接受检

查,疯狂驾车撞击6辆在此等红灯的车辆。目击者称,警察曾鸣枪示警,但未能让嫌疑人停下来。

16日,郑州警方发布消息称,经省、市、县公安机关全力工作,新乡市“10·15”涉毒案件嫌疑车

辆已于15日23时52分在许昌禹州市无梁镇被成功查扣,嫌疑人马某辉、马某艳被抓,另外抓获3名涉案关系人,当场缴获毒品若干。目前,案件侦办工作正在紧张进行中。